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Wichtige Hinweise zum Ausfüllen des Antrags auf Ausstellung einer Sammel-Schülerzeitkarte (SSZK) 2023/2024



· Der Antrag ist online oder in Druckschrift (kein Bleistift!) vollständig auszufüllen.

· Der Antrag ist grundsätzlich bis spätestens 5. Juni 2023 zu stellen. Bei später gestellten Anträgen wird nicht garantiert, dass die Fahrkarte in der ersten Schulwoche des neuen Schuljahres 2023/2024 ausgehändigt werden kann.

· Ein aktuelles Foto (in Passfotogröße) ist zwingend beizufügen. 

· Es ist unbedingt erforderlich, die besuchte Schule und vollständige Klassenbezeichnung (z.b. 6 a, 9.4) des Schuljahrs 2023/2024 anzugeben.

· Für Schüler:innen im zukünftigen 5. Jahrgang 2023/2024 ist eine Antragstellung erst nach endgültiger Aufnahmebestätigung der weiterführenden Schule möglich.

· Jede/r Schüler:in darf nur einen Antrag auf Ausstellung einer SSZK pro Schuljahr stellen. 

· Bei einem Schulwechsel nach bereits erfolgter Antragstellung ist der Fachbereich per Mail unter sszk@braunschweig.de oder telefonisch unter 0531 470-3251 oder 470-3254 zu informieren.
		
· Bei minderjährigen Schüler:innen ist die Unterschrift der Eltern erforderlich. 

· Der ausgefüllte und unterschriebene Antrag muss für die Schulbestätigung in der besuchten Schule abgegeben werden (Punkt 2 im Antrag).

· Weitere Informationen zum Antragsverfahren finden Sie auf unserer Homepage unter www.braunschweig.de/schülerbeförderung .
